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INSINUAZIONI DI LUSERNA 
VOLUME 109, 1614 ─ 1616 [2004 vecchia numerazione] 

 
LIBRO 1, 1614 
PG 1 
DIVISIONE ... 
26 DICEMBRE 1613 
─ Davide, Gioanni, Pietro e Giacomo (fratelli) di Gioannino e Margarita (coniugi) 
CRESPINO. 
 
                    CRESPINO 
       Margarita   Gioannino 
           └─────┬─────┘ 
  ┌─────────┬────┴────┬────────┐ 
Davide   Gioanni   Pietro   Giacomo  
 
PG 11 
QUITTANZA ... 
11 GENNAIO 1614 
─ Antonio fu Gioannetto CARBONERO; 
─ Paulo fu Michele FAVATERO (genero di sopra detto Antonio CARBONERO). 
 
CARBONERO 
Gioannetto 
    └───┬───┘               FAVATERO 
     Antonio                Michele  
        └───┬───┘      └───┬───┘ 
                         Paulo 
            └──────────────┘ 
 
PG 13 
QUITTANZA ... 
17 NOVEMBRE 1613 
─ Davide, Michele e Giacomo (fratelli) di Brunetta e fu Peirone (coniugi) PECOLLO. 
 
              PECOLLO 
    Brunetta  Peirone 
       └────┬────┘ 
  ┌─────────┼─────────┐ 
Davide   Michele   Giacomo  
 
PG 14 
QUITTANZA ... 
17 NOVEMBRE 1613 
─ Davide, Gioanni e Paulo (fratelli) furono Michele FAVATERO. 
 
PG 20 e PG 21 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
5 DICEMBRE 1613 
─ Susanna (moglie di Gioanni di Geimone MONDONE), Maria (moglie di Davide fu Stefano 
GONETO), Paulo, Daniele, Gioanni e Pietro (sorella e fratelli) di Giacomino fu Francesco 
PONTETO. Viene citata la fu Maddalena come madre di Susanna. 
 
                     PONTETO 
                    Francesco  
                        └───┬───┘ 
MONDONE                 Giacomino  Maddalena             GONETO 
Geimone                     └────┬────┘                  Stefano  
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   └───┬───┘     ┌─────┬────┬────┼─────┬───────┐    └───┬───┘ 
    Gioanni   Susanna  |  Paulo  |  Pietro   Maria    Davide  
       └─────────┘     |         |             └────────┘ 
                    Daniele   Gioanni  
 
PG 24 
COMPRA ... 
5 DICEMBRE 1613 
─ Maria (moglie di Michele MARTINATO) fu Reimondo CORDERO alias ROSTAGNO; [vedi atto 
seguente] 
─ Francesco fu Gioanni ROSTAGNO alias CORDERO. 
 
PG 25 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
5 DICEMBRE 1613 
─ Maria (moglie di Michele fu Gioanni MARTINATO) fu Reimondo CORDERO. 
 
PG 26 
QUITTANZA ... 
9 DICEMBRE 1613 
─ Stefano fu Francesco BELIONE; 
─ Pietro e Gioanni (fratelli) di Francesco fu Michele GRASSO. 
 
PG 27 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
9 DICEMBRE 1613 
─ Maddalena (moglie di Stefano di Vigliermino GIGNOSO GRANT) e Pietro (sorella e fratello) 
di Stefano fu Francesco BELIONE. Viene citata Isabella come madre di Maddalena e Pietro. 
 
                                 BELIONE 
                                Francesco  
   GRANT                    └───┬───┘ 
  GIGNOSO         Isabella   Stefano  
Vigliermino           └────┬────┘ 
     └────┬────┘     ┌─────┴─────┐ 
       Stefano   Maddalena     Pietro  
          └──────────┘ 
 
PG 29 R 
COMPRA ... 
10 DICEMBRE 1613 
─ Daniele [pupillo] fu Stefano [viene citato il testamento del fu Stefano, datato 8 agosto 
1613] fu Antonio ARNAUDO. Viene citata Susanna come madre di Daniele; 
─ Antonio e Pietro ARNAUDO (fratelli di sopra detto fu Stefano) ─ Giorgio CORDERO (tutori 
di sopra detto Daniele); 
─ Gioanni fu Ludovico NEGRINO. 
 
             ARNAUDO 
             Antonio  
        └───┬───┘ 
   ┌────────┼─────────┐ 
Antonio   Pietro   Stefano     Susanna 
                      └─────┬─────┘ 
                         Daniele  
 
PG 32 R 
COMPRA ... 
10 DICEMBRE 1613 
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─ Daniele ALLOERO ─ Paulo ARTUSO (sindaci); 
─ Francesco CORDERO, Gioanni BIGLIORE, Gioanni REINAUDINO, Gioanni ROSTAGNOLO, Stefano 
MICHIALINO (consiglieri); 
─ Paulo fu Gioannino ARMANDO. 
 
PG 34 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
12 DICEMBRE 1613 
─ Pietro e Paulo (fratelli) furono Francesco RICHIARDO alias DAVIT; 
─ Giacomo, Giuseppe, Margarita e Constanza (fratelli) di Catterina e fu Francesco 
(coniugi) RICHIARDO alias ARBAUDO. Catterina è detta suocera dei sopra detti Pietro e 
Paulo in quanto mariti di dette Margarita e Constanza. Margarita sembra moglie di Pietro e 
Constanza sembra moglie di Paulo, ma non è chiaramente specificato. 
 
                RICHIARDO 
                  DAVIT 
                Francesco  
                    └─────┬─────┘ 
  ┌───────────────────────┴──────────────────────┐ 
  |                                              | 
  |                                              | 
  |               ARBAUDO                        | 
  |              Francesco   Catterina           | 
  |                  └─────┬─────┘               | 
  |          ┌──────┬──────┼──────────┐          | 
Pietro   Margarita  |  Giuseppe   Constanza    Paulo 
  └──────────┘      |                 └──────────┘ 
                 Giacomo  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 36 R 
DIVISIONE ... 
24 DICEMBRE 1613 
─ Gioanni, Eliseo, Giuseppe e Giosuè (fratelli) di Geimone fu Francesco MONDONE; 
─ Peironella (moglie di Michele CORDINO), confinante. 
 
PG 43 
QUITTANZA ... 
26 DICEMBRE 1613 
─ Pietro e Davide (fratelli) furono Bartholomeo ARTUSOTO; 
─ Davide fu Giacomo ROSTAGNO. 
 
PG 44 e PG 45 
COMPRA ... 
6 DICEMBRE 1613 
─ Giordano fu Simondo SENAUDO; 
─ Francesco (marito di Catterina) e Giacomo (fratelli) furono  Peirone ARDUINO. 
 
               ARDUINO 
               Peirone 
                  └────┬────┘ 
                 ┌─────┴─────┐ 
Catterina    Francesco    Giacomo  
    └────────────┘ 
 
PG 46 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
26 NOVEMBRE 1613 
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─ Maria (moglie di Gioanni di Antonio GEIMONATO alias MICHIALINO), Gioanni e Giuseppe 
(sorella e fratelli) di Giacomo fu Gioanni DAVIT. Viene citata Gioanna come madre di 
Maria, Gioanni e Giuseppe. 
 
                       DAVIT 
                      Gioanni  
 GEIMONE         └───┬───┘ 
MICHIALINO        Giacomo   Gioanna 
 Antonio             └────┬────┘ 
    └───┬───┘    ┌────────┼──────────┐ 
     Gioanni   Maria   Gioanni   Giuseppe  
        └────────┘ 
 
PG 50 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
30 DICEMBRE 1613 
─ Stefano e Giacomo (fratelli) furono Vigliermino BRUNEROLO da il Villaro; 
─ fu Gioanni LAUSAROTO (fratello ex matris dei sopra detti Stefano e Giacomo); 
─ Eliseo di Geimone MONDONE. 
 
 BRUNEROLO 
Vigliermino                     LAUSAROTO 
     └───┬─────────┴────────┬──────┘ 
   ┌─────┴─────┐         Gioanni  
Stefano     Giacomo  
 
PG 53 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
2 GENNAIO 1614 
─ Gioanna (moglie di Davide RICHIARDO), Michele  e Daniele (sorella e fratelli) furono 
Pietro GEIMETO. Viene citata Maria come madre di Gioanna, Michele e Daniele. 
 
                GEIMETO 
                 Pietro    Maria  
                   └────┬────┘ 
RICHIARDO     ┌─────────┼─────────┐ 
 Davide    Gioanna   Michele   Daniele  
   └──────────┘ 
 
PG 54 R 
COMPRA ... 
2 GENNAIO 1614 
─ Daniele e Michele (fratelli) furono Gioanni MONDONE; 
─ Michele fu Pietro GEIMETTO. 
 
PG 56 
QUITTANZA ... 
7 GENNAIO 1614 
─ fu Maddalena (vedova del fu Pietro ROSTAGNOLO e moglie di Giacomo MONDONE); 
─ Pietro, Maria, Susanna e Maddalena (figli di secondo letto di sopra detta fu Maddalena); 
─ fu Gioannina [morta pupilla] e fu Isabella (moglie di Gioanni di Pietro REIMONDO), 
figlie di primo letto di sopra detta fu Maddalena; 
─ Maria di sopra detti fu Isabella e Gioanni (coniugi) REIMONDO; 
─ Gioanni fu Henrico ROSTAGNOLO 
 
ROSTAGNOLO                                     MONDONE 
  Pietro        Maddalena                      Giacomo  
    └───────┬───────┴────────────────────────┬────┘ 
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       ┌────┴──────┐              ┌───────┬──┴────┬─────────┐ 
    Isabella  Gioannina         Pietro  Maria  Susanna  Maddalena 
       | 
       | 
       |         REIMONDO 
       |          Pietro  
       |     └───┬───┘ 
       |      Gioanni  
       └────┬────┘ 
          Maria  
 
PG 59 
COMPRA ... 
13 GENNAIO 1614 
─ Filippo e Reimondo (fratelli) furono Stefano BONGIORNO; 
─ Gioanni fu Michele ROSTAGNOLO. 
 
PG 61 
QUITTANZA ... 
3 GENNAIO 1614 
─ Gioanna (moglie di Stefano di Gioanni ROSTAGNOLO), Stefano, Daniele e Pietro (sorella e 
fratelli) di Francesco e Maria (coniugi) BONGIORNO. 
 
                         BONGIORNO 
ROSTAGNOLO               Francesco   Maria  
  Gioanni                    └────┬────┘ 
     └───┬───┘     ┌─────────┬────┴────┬────────┐ 
      Stefano   Gioanna   Stefano   Daniele   Pietro  
         └─────────┘ 
 
PG 62 
COMPRA ... 
14 GENNAIO 1614 
─ Giuseppe fu Gioanni REIMONDO; 
─ Gioanni fu Peirone PECOLLO (cognato di sopra detto Giuseppe REIMONDO). 
 
PG 64 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
15 GENNAIO 1614 
─ Giudit (moglie di Pietro fu Stefano PELLANCHIONE) e Davide (sorella e fratello) furono 
Jaffredo ROETTO. 
 
                            ROETTO 
PELLANCHIONE               Jaffredo 
  Stefano             └───┬───┘ 
     └───┬───┘      ┌─────┴─────┐ 
       Pietro     Giudit      Davide  
         └──────────┘ 
 
PG 66 
QUITTANZA ... 
16 GENNAIO 1614 
─ fu Maria (moglie di Pietro fu Gioanni MONDONE detto MARINO), Pietro e Giacomo (sorella e 
fratelli) furono Stefano BIGLIORE alias RUATA. Viene citata la fu Gioanna come madre di 
Maria, Pietro e Giacomo; 
─ Gioanni, Maddalena e Constanza, figli dei sopra detti Pietro e fu Maria (coniugi) 
MONDONE. 
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                BIGLIORE 
MONDONE           RUATA 
MARINO           Stefano     Gioanna 
Gioanni             └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘    ┌─────────┼─────────┐ 
    Pietro    Maria    Pietro    Giacomo       
       └───┬────┘ 
    ┌──────┴────┬──────────┐ 
Maddalena   Constanza   Gioanni   
 
PG 68 
QUITTANZA ... 
17 GENNAIO 1614 
─ Daniele e Gioanni (fratelli) furono Antonio MUSSETTO d'Angrogna; 
─ Gioanni fu Francesco BELIONE. 
 
PG 69 
TESTAMENTO ... 
19 GENNAIO 1614 
─ Giacomo BOISSA, Eliseo MONDONE, Michele ARTUSOTO, Gioanni fu Bartholomeo GONETO, Gioanni 
e Stefano (fratelli) furono Francesco RICHIARDO alias LORENZO, Michele di Pietro BERTINATO 
(testimoni); 
─ Catterina BOISSA (vedova del fu Antonio fu Giraudo DAVIT), testatrice; 
─ Maddalena [minore], figlia della testatrice; 
─ Gioanni fu Antonio BOISSA (fratello della testatrice e tutore). 
 
                             BOISSA 
 DAVIT                      Antonio  
Giraudo                └───┬───┘ 
   └───┬───┘         ┌─────┴─────┐ 
    Antonio      Catterina    Gioanni  
       └──────┬──────┘ 
          Maddalena 
 
PG 70 R 
PERMUTA ... 
20 GENNAIO 1614 
─ Paulo e Daniele (fratelli) furono Geimone ROETO. 
 
PG 72 
COMPRA ... 
21 GENNAIO 1614 
─ Gioanni e Esaia (fratelli) di Paulo fu Chiaberto QUEIRUZZO; 
─ Gioanni fu Stefano QUEIRUZZO. 
─ Gioanni e fu Daniele (fratelli) QUEIRUZZO. Viene citata Maria come madre di Gioanni e fu 
Daniele. Maria si è risposata con il fu Giacomo RUA alias BIGLIORE. [vedi PG 223 R 
seguente] 
 
                        RUA 
                     BIGLIORE 
QUEIRUZZO   Maria     Giacomo  
    └────┬────┴──────────┘ 
   ┌─────┴─────┐ 
Gioanni     Daniele  
 
PG 74 
COMPRA ... 
23 GENNAIO 1614 
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─ Gioanni fu Stefano GONETO; 
─ Giacomo fu Gioanni GONETO (zio paterno di sopra detto Gioanni). 
 
          GONETO 
          Gioanni  
             └───┬───┘ 
            ┌────┴────┐ 
         Stefano   Giacomo  
  └────┬────┘ 
    Gioanni  
 
PG 75 e PG 76 R 
COMPRA ...e RECOGNITIONE DI DOTE ... 
23 GENNAIO 1614 
─ Elisabetta (moglie di Stefano fu Giacomo BIGLIORE della RUA), Gioanni, Pietro e Paulo 
(sorella e fratelli) furono Reimondo fu Chiaberto FELICIANO. Viene citata Maria come madre 
di Elisabetta, Gioanni, Pietro e Paulo. 

 
                 FELICIANO 
                 Chiaberto 
BIGLIORE             └────┬────┘ 
  RUA                 Reimondo        Maria  
Giacomo                   └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘      ┌──────────┬───┴───┬───────┐ 
    Stefano   Elisabetta  Gioanni  Pietro  Paulo 
       └──────────┘ 
 
PG 79 
TESTAMENTO ... 
28 GENNAIO 1614 
─ Gioanni, Stefano e Giacomo (fratelli) di Vigliermino GIGNOSO alias GRANT, Gioanni fu 
Bertino MELI, Paulo GIGNOSO BARROLINO, Michele GRASSO (testimoni); 
─ Gioanni di Catterina e fu Giacomo (coniugi) MELI (testatore); [vedi atto seguente] 
─ Susanna fu Giacomo GRASSO (moglie del testatore); 
─ Maria [pupilla], Stefano [pupillo], figli del testatore; 
─ Gioanna e Maria (sorelle del testatore); 
─ Paulo GAIJ alias GIGNOSO ─ Paulo GRASSO (cognati del testatore) ─ Giuseppe di Gioanni 
MELI (tutori): 
 
      MELI                      GRASSO 
    Giacomo  Catterina         Giacomo  
       └────┬────┘                └───┬───┘ 
   ┌────────┼────────┐           ┌────┴────┐ 
Gioanna   Maria   Gioanni     Susanna    Paulo 
                     └─────┬─────┘ 
                    ┌──────┴──────┐ 
                  Maria        Stefano  
 
PG 82 R 
TESTAMENTO ... 
1 FEBBRAIO 1614 
─ Antonio GIGNOSO BARROLINO, Gioanni di Gignoso GIGNOSO, Giacomo e Stefano (fratelli) 
NEGRINO, Daniele di detto Giacomo NEGRINO, Giacomo di Vigliermino GIGNOSO GRANT 
(testimoni); 
─ Daniele di Catterina e fu Giacomo (coniugi) MELI (testatore); 
─ Maddalena fu Giacomo GIGNOSO (moglie del testatore); 
─ fu Gioanni, Gioanna e Maria (fratello e sorelle del testatore); 
─ Gioanna, Maria e Giuseppe (figli del testatore); 
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─ Gioanni fu Giacomo GIGNOSO ─ Paulo di Antonio GIGNOSO BARROLINO (cognati del testatore) 
─ Gioanni fu Bertino MELI (cugino del testatore), tutori. 
 
             MELI 
         ┌─────┴────┐                   GIGNOSO 
      Bertino    Giacomo  Catterina     Giacomo  
 └───┬───┘          └────┬────┘            └──┬──┘ 
  Gioanni     ┌────┬───┬─┴────┐          ┌────┴────┐ 
           Gioanni | Maria Daniele   Maddalena  Gioanni  
                   |          └─────┬────┘ 
                Gioanna     ┌───────┼────────┐ 
                          Maria  Gioanna  Giuseppe  
 
PG 86 R 
TESTAMENTO ... 
1 FEBBRAIO 1614 
─ Antonio BONGIORNO, Andrea RIBERIO,Francesco BELIONE, Gioanni e Paulo (fratelli) DAVIT 
alias RICHIARDO, Pietro fu Vigliermino delle BECES, Giuseppe di Gioanni MONDONE 
(testimoni) 
─ Gioanna (vedova del fu Gioanni GEIMETO), testatrice; [vedi PG 146 R seguente] 
─ Maria (moglie di Gioanni AGHITO), Susanna (moglie di Giuseppe MONDONE), Constanza 
(moglie di Stefano CATALINO alias delle BECES), Davide (marito di Susanna) e Paulo (marito 
di Susanna) figli della testatrice. 
 
                                    GEIMETO 
                                 ┌─────┴─────┐ 
   AGHITO         Gioanna     Gioanni    Francesco  
   Pietro            └─────┬─────┘                  CATALINO 
└──┬──┘    ┌────┬────┬─────┴─────┬──────────┐         BECES 
Gioanni  Maria  |  Davide     Susanna   Constanza    Stefano  
   └───────┘    |    |           |          └───────────┘ 
                |    |           | 
                |    |           |  MONDONE 
     Susanna  Paulo  |  Susanna  |  Giuseppe  
        └───────┘    └─────┘     └─────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto a PG 146 R seguente] 
 
PG 89 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
11 FEBBRAIO 1614 
─ Aurelio e Davide (fratelli) BRIZZI. 
 
PG 93 
COMPRA ... 
9 FEBBRAIO 1614 
─ Paulo e Pietro (fratelli) furono Reimondo FELICIANO; 
─ Pietro fu Petrino GEIMONATO. 
 
PG 93 R 
COMPRA ... 
15 FEBBRAIO 1614 
─ Giacomo fu Claudio GRASSO; 
─ Pietro e Paulo (fratelli) furono Giacomino GRASSO. 
 
PG 94 R 
COMPRA ... 
19 FEBBRAIO 1614 
─ Pietro fu Gioanni BERTINATO; 
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─ Daniele fu Stefano BERTINATO alias CHIANAGLIO; 
─ Stefano fu Gioanni BERTINATO alias CHIANAGLIO (nipote di sopra detto Daniele). 
 
                    BERTINATO 
                   CHIANAGLIO 
                     Stefano  
                └───┬───┘ 
              ┌─────┴─────┐ 
           Gioanni     Daniele  
    └────┬────┘ 
      Stefano  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 97 
PERMUTA ... 
5 MARZO 1614 
─ Madalena (moglie di Pietro fu Francesco GIGNOSO alias BARROLINO) fu Martino VITONE da 
Torre; 
─ Antonio MEGLIE. 
 
PG 103 
COMPRA ... 
6 MARZO 1614 
─ Bartholomeo di Stefano fu Vigliermino BIGLIORE alias CORDINO; 
─ Gioanni CORDINO (fratello di sopra detto Stefano); 
─ Gioanni fu Henrico ROSTAGNOLO. 
 
PG 111 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
1 MARZO 1614 
─ Constanza (moglie di Paulo di Antonio MEGLIE) e Gioanni (sorella e fratello) furono 
Reimondo e Michela (coniugi) BELIONE. 
  
                           BELIONE 
MEGLIE         Michela    Reimondo 
Antonio           └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘      ┌─────┴─────┐ 
     Paulo    Constanza    Gioanni  
       └──────────┘ 
 
PG 113 R 
COMPRA ... 
9 MARZO 1614 
─ Giacomo e Stefano (fratelli) furono Claudio GRASSO; 
─ Pietro e Paulo (fratelli) furono Petrino GEIMONATO. 
 
PG 117 
COMPRA ... 
15 MARZO 1614 
─ Giacomo fu Claudio GRASSO; 
─ Pietro e Paulo (fratelli) furono Giacomino GRASSO. 
 
PG 120 
PERMUTA ... 
29 MARZO 1614 
─ Daniele fu Michele ALLOERO; 
─ Stefano di Paulo fu Gioanni ALLOERO. 
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PG 127 R 
COMPRA ... 
26 APRILE 1614 
─ Antonio fu Gioanni MEGLIE; 
─ Stefano fu Andrea BONETO; 
─ Isaia fu Giacomo BERTINO. 
 
PG 129 
DIVISIONE ... 
1 APRILE 1614 
─ Gioanni, Stefano, Giuseppe e Pietro (fratelli) di Filippo fu Stefano BECES alias 
CATTALINO. 
 
CATTALINO 
  BECES 
 Stefano  
    └───┬───┘ 
     Filippo 
        └────┬────┘ 
   ┌─────────┼──────────┬───────┐ 
Gioanni   Stefano   Giuseppe  Pietro  
 
PG 143 e PG 144 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
1 APRILE 1614 
─ Maddalena e Susanna (vedova del fu Gioanni BODETO), sorelle) furono Gioanni ROSTAGNO; 
─ Davide fu Gioannetto ROSTAGNO (zio paterno di sopra detta Maddalena e Susanna); 
─ Geimone, Paulo e Maria, figli dei sopra detti Susanna e fu Gioanni (coniugi) BODETO; 
─ Giacomo fu Gioanni BIGLIORE alias LONGINO. 
 
                        ROSTAGNO 
                       Gioannetto 
                           └────┬────┘ 
                           ┌────┴────┐ 
                        Gioanni    Davide  
                 └────┬────┘ 
    BODETO      ┌─────┴─────┐ 
   Gioanni   Susanna    Maddalena 
      └────┬────┘ 
   ┌───────┼──────┐ 
Geimone  Paulo  Maria  
 
PG 146 R 
QUITTANZA ... 
12 APRILE 1614 
─ fu Francesco e fu Gioanni (marito della fu Gioanna. Viene citato l'atto di dote, datato 
9 maggio 1566), fratelli, GEIMETO; 
─ Davide, Paulo, Maria (moglie di Gioanni fu Pietro AGHITO), Susanna (moglie di Giuseppe 
MONDONE) e Constanza (moglie di Stefano delle BECES alias CATTALINO), fratelli e sorelle, 
furono sopra detti furono Gioanni e Gioanna (coniugi) GEIMETTO. [vedi grafico a PG 146 R 
precedente] 
 
PG 149 R 
DONAZIONE ... 
22 APRILE 1614 
─ Maddalena e Marta (sorelle) furono Gabriel e Maria (coniugi) MONDONE; 
─ fu Gioanna MONDONE (zia delle sopra dette sorelle). 
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                       MONDONE 
                    ┌─────┴─────┐ 
      Maria      Gabriel     Gioanna 
        └─────┬─────┘ 
        ┌─────┴─────┐ 
    Maddalena     Marta 
 
PG 156 R e PG 158 
QUITTANZA ... e COMPRA ... 
26 APRILE 1614 
─ Pietro e Giacomo (fratelli) furono Michele FAVATERO; 
─ Gioanni di Antonio fu Gioanni BARIDONO; 
─ Daniele e Giosuè (fratelli) furono Stefano BARIDONO alias FRASSINERA. 
 
PG 161 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
29 APRILE 1614 
─ Gioanni e Giacomo (fratelli) furono Gioanni PELLENCO; 
─ Gioanni fu Bartholomeo BERTINATO. 
 
PG 164 
ACCORDO ... 
30 APRILE 1614 
─ Gioanni e Giuseppe (fratelli) furono Pietro DAVIT alias GIACOTINO; 
─ Susanna (vedova del fu Gioannetto fu Giacomo SALVAGIOTO da Rorata e vedova, in secondo 
matrimonio, del fu Daniele QUEIRUZZO da Luserna) fu Francesco DAVIT alias GIACOTINO 
(sorella di sopra detto fu Pietro). 
 
                          DAVIT 
                        GIACOTINO 
                        Francesco  
                            └────┬────┘ 
                      ┌──────────┴────────┐ 
                      |                 Pietro  
SALVAGIOTO            |                   └────────┬───────┘ 
  Giacomo             |                     ┌──────┴──────┐ 
     └───┬───┘        |      QUEIRUZZO   Gioanni       Giuseppe  
     Gioannetto    Susanna    Daniele  
         └────────────┴──────────┘ 
 
PG 169 
CODICILLO ... 
5 SETTEMBRE 1614 
─ Gioanni [viene citato il testamento di Gioanni, datato 9 gennaio 1606] fu Vigliermino 
GIGNOSO (testatore); 
─ Maria (moglie del testatore); 
─ Isabella (moglie di Tomaso POGNANT da Bubiana) e Stefano (figli del testatore). 
 
       GIGNOSO 
     Vigliermino 
          └────┬────┘ 
            Gioanni    Maria  
               └────┬────┘ 
POGNANT      ┌──────┴─────┐ 
Tomaso    Isabella     Stefano  
   └─────────┘ 
 
PG 175 
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CREDITO ... 
16 MAGGIO 1614 
─ Gioanni fu Antonio MINANO da il Villaro; 
─ Maria (attuale moglie di Paulo GRASSO) fu Gioanni ARDUINO. 
 
PG 178 
COMPRA ... 
1 MAGGIO 1614 
─ Stefano fu Gioanni GRASSO; 
─ Paulo e Pietro (fratelli) furono Francesco GRASSO. 
 
PG 179 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
1 MAGGIO 1614 
─ Giacomo fu Gioanni GONETO; 
─ Paulo, Madalena e Marta (fratello e sorelle) furono Gabrielle MONDONE. 
 
PG 181 e PG 182 R e PG 184 e PG 184 R 
RETROVENDITA ... e QUITTANZA ... e RECOGNITIONE DI DOTE ... 
5 MAGGIO 1614 
─ Pietro, Gioanni e fu Stefano (fratelli) furono Bartholomeo BERTINATO; 
─ Maddalena (moglie di Davide fu Francesco GRASSO) di Catterina e sopra detto fu Stefano 
(coniugi) BERTINATO; 
─ Pietro, Davide e Michele (fratelli) BERTINATO; 
─ Davide fu Michele FAVATERO 
 
                             BERTINATO 
                            Bartholomeo  
                                 └─────┬─────┘ 
  GRASSO                      ┌────────┼─────────┐ 
Francesco       Catterina  Stefano   Pietro   Gioanni  
    └────┬────┘     └────┬────┘ 
      Davide          Maddalena  
         └───────────────┘ 
 
PG 187 R 
COMPRA ... 
7 MAGGIO 1614 
─ Antonio fu Gioanni MEGLIE; 
─ Pietro, Giuseppe e Giacomo (fratelli) furono Stefano VITTONE alias CABRIOLO da Torre. 
 
PG 189 
RETROVENDITA ... 
7 MAGGIO 1614 
─ Gioanni fu Bartholomeo ARTUSOTO; 
─ Paulo e Stefano (fratelli) furono Germano ARTUSOTO. 
 
PG 190 R 
CREDITO ... 
7 MAGGIO 1614 
─ Gioanni e Giuseppe (fratelli) furono Pietro DAVIT alias GIACOTINO; 
─ Susanna, sorella del sopra detto fu Pietro DAVIT alias GIACOTINO; 
─ Francesco fu Ludovico BIGLIORE. 
 
         DAVIT 
       GIACOTINO 
     ┌─────┴─────┐ 
  Susanna      Pietro  
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                 └────┬────┘ 
                ┌─────┴──────┐ 
             Gioanni     Giuseppe  
 
PG 192 e PG 195 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
12 MAGGIO 1614 
─ Maddalena (moglie di Daniele di Davide ROETTO da il Villaro), Gioanni, Eliseo, Giuseppe 
e Giosuè (sorella e fratelli) di Geimone fu Francesco MONDONE. Viene citata la fu Maria 
come madre di detti Maddalena, Gioanni, Eliseo, Giuseppe e Giosuè. 
 
                     MONDONE 
                    Francesco   Maria  
                        └────┬────┘ 
ROETTO                    Geimone 
Davide                       └─────┬─────┘ 
  └───┬───┘      ┌─────────┬───────┼─────────┬────────┐ 
   Daniele   Maddalena  Gioanni  Eliseo  Giuseppe  Giosué 
      └──────────┘ 
 
PG 197 
COMPRA ... 
15 MAGGIO 1614 
─ Daniele fu Gulliermo PONTETO; 
─ Stefano, Giuseppe, Giacomo e Isaia (fratelli) furono Antonio PONTETO. 
 
PG 198 
COMPRA ... 
15 MAGGIO 1614 
─ Daniele ALLOERO, Paulo ARTUSO (sindaci); 
─ Gioanni fu Henrico ROSTAGNOLO, Francesco CORDERO, Stefano MICHIALINO, Gioanni REINAUDINO 
(consiglieri); 
─ Giacomo e Gioanni (fratelli) furono Giraudo MONDONE. 
 
PG 199 
QUITTANZA ... 
21 MAGGIO 1614 
─ Paulo e Giorgio (fratelli) furono Andrea MARTINA da Dronero; 
─ Daniele fu Michele ALLOERO. 
 
PG 200 R 
COMPRA ... 
28 MAGGIO 1614 
─ Gioanni e Michele (fratelli) furono Bartholomeo ARTUSOTO. 
─ Paulo, Daniele, Stefano, Giacomo e Gioanni (fratelli) ARTUSOTO (confinanti). 
 
PG 205 
QUITTANZA DI TUTELA ... 
12 GIUGNO 1614 
─ Paulo [maggiorenne] fu Chiaffredo [viene citato il testamento del fu Chiaffredo, datato 
14 maggio 1570] ALLOERO; 
─ Berto GARNERO (tutore). 
 
PG 209 
CREDITO ... 
14 GIUGNO 1614 
─ Giuseppe e Gioanni (fratelli) furono Pietro DAVIT alias GIACOTINO; 
─ Daniele fu Michele ALLOERO. 
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PG 209 R 
PERMUTA ... 
15 GIUGNO 1614 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) furono Bartholomeo GONETO; 
─ Gioanni fu Michele BOISSA. 
 
PG 213 
QUITTANZA ... 
6 AGOSTO 1614 
─ Maria (vedova del fu Reimondo DE RAIMONDI e attuale moglie di Paulo GROSSIS) fu Gioanni 
ARDUINO; 
─ Gioanni fu Antonio MINANO da Luserna. 
 
                    ARDUINO 
                    Gioanni  
DE RAIMONDI    └───┬───┘    GROSSIS         
 Reimondo        Maria       Paulo 
    └──────────────┴───────────┘ 
 
PG 215 
DONAZIONE ... 
23 AGOSTO 1614 
─ Gioanni [gravemente ammalato] di Constanza e fu Bartholomeo (coniugi) GONETO. 
 
PG 217 
TESTAMENTO ... 
27 AGOSTO 1614 
─ Gioanni fu Reimondo BELIONE (testatore); 
─ fu Constanza di Filippo delle BECES alias CATTALINO, prima moglie del testatore; 
─ Pietro, Stefano e Maddalena, figli di primo letto del testatore; 
─ Margarita fu Gioanni MARTINATO (attuale moglie del testatore); 
─ Constanza e Giuseppe, figli di secondo letto del testatore; 
─ Maria (moglie di Gioanni FELLICIANO), sorella del testatore; 
─ Stefano MARTINATO (cognato del testatore e tutore), Pietro ARTUSO (cognato del testatore 
e tutore). 
 
                     BELIONE 
                    Reimondo 
              └────┬────┘ 
FELLICIANO    ┌────┴────┐ 
  Gioanni   Maria    Gioanni  
     └────────┘         | 
                        |                       
         BECES          |                            MARTINATO 
       CATTALINO        |                             Gioanni  
        Filippo         |                      └────┬────┘ 
   └───┬───┘            |                      ┌────┴────┐ 
   Constanza            |                  Margarita  Stefano  
       └─────────┬──────┴────────────────┬─────┘ 
            ┌────┼─────┐           ┌─────┴─────┐ 
         Pietro  |  Stefano    Constanza    Giuseppe  
                 | 
             Maddalena 
 
PG 222 
COMPRA ... 
22 SETTEMBRE 1614 
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─ Christina (vedova del fu Luca CORDERO) fu Jaffredo BRUNETO; 
─ Stefano PELLENCO (cognato di sopra detta Christina); 
─ Paulo fu Andrea MARTINA da Dronero. 
 
PG 223 R 
PROCURA ... 
2 OTTOBRE 1614 
─ Maria (vedova, in ultimo matrimonio, del fu Giacomo fu Vigliermino BIGLIORE); [vedi PG 
72 precedente] 
─ Gioanni fu Henrico ROSTAGNOLO; 
─ Stefano e Giacomo (fratelli) di Gioanni BIGLIORE; 
─ Gioanni QUEIRUZZO (figlio di sopra detta Maria); 
─ Gioanni NICOLETTO alias GENRE (genero di sopra detta Maria); 
─ Michele fu Gioannino MONDONE. 
 
                               BIGLIORE 
                             Vigliermino 
                        └────┬────┘ 
QUEIRUZZO      Maria      Giacomo  
    └──────┬─────┴───────────┘       NICOLETTO 
      ┌────┴────┐                      GENRE 
   Gioanni                            Gioanni  
                └────────────────────────┘ 
 
PG 226 
COMPRA ... 
26 OTTOBRE 1614 
─ Giacomo, Daniele, Isaia, Giuseppe e Constanza (fratelli e sorella) furono Stefano 
BARIDONO alias FRASSINERA. Viene citata la fu Maddalena come madre di detti fratelli. 
 
           BARIDONO 
          FRASSINERA 
           Stefano    Maddalena 
              └─────┬─────┘ 
   ┌────────┬───────┼────────┬──────────┐ 
Giacomo  Daniele  Isaia  Giuseppe   Constanza 
 
PG 229 
TESTAMENTO ... 
8 LUGLIO 1613 [è scritto cosi] 
─ Gioanni BERTONE, Daniele e Gioanni (fratelli) furono Gulliermo PONTETO, Giuseppe fu 
Antonio PONTETO, Michele fu Gioanni GARNERO GRANT, Stefano di Giacomo BELIONE (testimoni); 
─ Michele fu Francesco MONDONE (testatore); 
─ Isabella di Giacomo CRESPINO (moglie del testatore); 
─ Maria, Maddalena e Eliseo (figli del testatore); 
─ Giacomo MONDONE (fratello del testatore e tutore); 
─ Davide GEIMETO (cognato del testatore e tutore). 
 
           MONDONE 
          Francesco           CRESPINO 
    └────┬────┘                Giacomo  
   ┌─────┴─────┐        └────┬────┘ 
Giacomo     Michele       Isabella 
               └──────┬──────┘ 
              ┌───────┼────────┐ 
            Maria  Eliseo  Maddalena 
 
PG 238 R 
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RATTIFICANZA ... 
4 NOVEMBRE 1614 
─ Gioanni di Paulo fu Chiaberto QUEIRUZZO; 
─ Pietro fu Stefano BIGLIORE RUATA. 
 
PG 240 
COMPRA ... 
18 NOVEMBRE 1614 
─ fu Davide [morto senza figli], Giuseppe, Gioanni, Daniele, Stefano e Samuele (fratelli) 
furono Geimone GARNERO. 
 
PG 241 R e PG 242 R 
QUITTANZA ... 
28 NOVEMBRE 1614 
─ Gioanni di Pietro REIMONDO; 
─ Pietro fu Gioanni D'UGHO alias PIANTARELLO; 
─ Gioanni fu Stefano PELLANCHIONE. 
 
LIBRO 2, 1615 ─ 1616 
PG 2 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 DICEMBRE 1615 
─ Maddalena (moglie di Paulo fu Francesco DAVIT) fu Secondo SANAUDO; 
─ Samuel e Giosuè (fratelli) furono Alessandro ALESSANDRI. 
 
PG 8 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
7 DICEMBRE 1615 
─ Maria (moglie di Gioanni fu Bartholomeo ARTUSOTO), Stefano e Gioanni (sorella e 
fratelli) furono Ludovico NEGRINO. Viene citata Margarita come madre di Maria, Stefano e 
Gioanni; 
─ Gioanni e Davide (fratelli) furono Francesco GRASSO (confinanti). 

 
                                NEGRINO 
 ARTUSOTO          Margarita   Ludovico 
Bartholomeo            └─────┬─────┘ 
     └────┬────┘    ┌────────┼─────────┐ 
       Gioanni    Maria   Stefano   Gioanni  
          └─────────┘ 
 
PG 12 R 
COMPRA ... 
15 DICEMBRE 1615 
─ Davide, Stefano, Paulo e Esaia (fratelli, pupilli) furono Gioanni FELLICIANO; 
─ Pietro e Daniele (fratelli) ARNAUDO ─ Pietro e Paulo (fratelli) FELLICIANO (tutori dei 
sopra detti Davide, Stefano, Paulo e Esaia); 
─ Giacomo fu Stefano BIGLIORE; 
─ Gioanni fu Vigliermino BIGLIORE. 
 
PG 14 
CREDITO ... 
15 DICEMBRE 1615 
─ Pietro [pupillo] fu Stefano NICOLETTO; 
─ Gioanni REINAUDINO (tutore di sopra detto Pietro); 
─ Gioanni fu Francesco MARTINATO. 
 
PG 15 
COMPRA ... 
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15 DICEMBRE 1615 
─ Gioanni e Pietro (fratelli) furono Francesco REINAUDINO; 
─ Daniele fu Michele ALLOERO. 
 
PG 16 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
16 DICEMBRE 1615 
─ Gioanni fu Francesco REINAUDO ─ Pietro e Daniele (fratelli) di Giacomo PAVARINO 
(testimoni); 
─ Maddalena (moglie di Giacomo fu Francesco PAVARINO), Daniele e Giacomo (sorella e 
fratelli) di Antonio fu Stefano REINAUDINO. Viene citata Catterina come madre di 
Maddalena, Daniele e Giacomo. 
 
                        REINAUDINO 
                         Stefano  
                    └───┬───┘ 
PAVARINO             Antonio    Catterina  
Francesco               └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────────┼─────────┐ 
    Giacomo    Maddalena   Daniele   Giacomo  
       └───────────┘ 
 
PG 19 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
16 DICEMBRE 1615 
─ Margarita (moglie di Giuseppe di Giacomo PAVARINO), Gioanni e Giacomo (sorella e 
fratelli) furono Francesco PAVARINO. Viene citata la fu Gioanna come madre di Margarita, 
Gioanni e Giacomo. 
 
                    PAVARINO 
PAVARINO           Francesco    Gioanna 
Giacomo                └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘      ┌──────────┼─────────┐ 
   Giuseppe   Margarita   Gioanni   Giacomo  
       └──────────┘ 
 
PG 21 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
16 DICEMBRE 1615 
─ Maria (moglie di Stefano di Antonio ROSTAGNOLO), Davide, Gioanni, Pietro e Giacomo 
(sorella e fratelli) di Gioannino fu Vigliermino CRESPINO. Viene citata Margarita come 
madre di Maria, Davide, Gioanni, Pietro e Giacomo; 
─ fu Gioanni CRESPINO zio paterno di sopra detta Maria, Davide, Gioanni, Pietro e Giacomo. 
 
                       CRESPINO 
                      Vigliermino 
                   └───┬───┘ 
                  ┌────┴─────┐ 
ROSTAGNOLO     Gioanni   Gioannino   Margarita  
 Antonio                     └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘    ┌───────┬─────────┼─────────┬────────┐ 
     Stefano   Maria   Davide   Gioanni   Pietro   Giacomo  
        └────────┘ 
 
PG 24 
COMPRA ... 
17 DICEMBRE 1615 
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─ Daniele [minore di 20 anni], Giuseppe [minore di 17 anni]  e Margarita [minore di 20 
anni] (fratello e sorella) di Giacomo fu Claudio GRASSO. Viene citata la fu Maria come 
madre di Daniele, Giuseppe  e Margarita e prima moglie di Giacomo; 
─ Francesco GRASSO, avo materno dei sopra detti Daniele, Giuseppe  e Margarita; 
─ Pietro e Gioanni (fratelli) furono Petrino GEIMONATO; 
─ Pietro e Paulo (fratelli) furono Giacomino GRASSO. 
 
         GRASSO         GRASSO 
         Claudio      Francesco  
    └───┬───┘     └───┬───┘ 
     Giacomo        Maria  
        └─────┬───────┘ 
   ┌──────────┼──────────┐ 
Daniele   Giuseppe   Margarita  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 27 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
17 DICEMBRE 1615 
─ Maddalena (moglie di Davide di Gioannino CRESPINO), Pietro e Gioanni (sorella e 
fratelli) di Francesco fu Michele GRASSO. Viene citata Agnette come madre di Maddalena, 
Pietro e Gioanni. 

 
                            GRASSO 
                            Michele  
                               └───┬───┘ 
 CRESPINO           Agnette    Francesco  
Gioannino              └─────┬─────┘ 
    └───┬───┘      ┌─────────┼─────────┐ 
     Davide    Maddalena   Pietro   Gioanni  
        └──────────┘ 
 
PG 29 
TESTAMENTO ... 
21 DICEMBRE 1615 
─ Gioanna (vedova del fu Michele GRASSO) fu Francesco MICHIALINO testatrice); 
─ Pietro [maggiorenne], Susanna (moglie di Gioanni fu Gulliermo ROSTAGNOLO), figli della 
testatrice. 
 
           MICHIALINO 
           Francesco  
               └───┬───┘  GRASSO 
ROSTAGNOLO      Gioanna   Michele  
Gulliermo          └────┬────┘ 
   └───┬───┘      ┌─────┴─────┐ 
    Gioanni    Susanna     Pietro  
       └──────────┘ 
 
PG 31 
COMPRA e RECOGNITIONE DI DOTE ... 
21 DICEMBRE 1615 
─ Gioanna (moglie di Stefano fu Francesco GIGNOSO alias GRANT) di Davide fu Gioannetto 
ROSTAGNO. 
 
PG 34 R 
ACCORDO ... 
23 DICEMBRE 1615 
─ Gioanni fu Michele MICHIALINO; 
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─ Davide e fu Pietro (fratelli) furono Stefano MICHIALINO (nipoti di sopra detto Gioanni). 
 
PG 38 R 
QUITTANZA ... 
23 DICEMBRE 1615 
─ Gioanni (marito di Giudit) fu Giacomo ROSTAGNO; 
─ Davide fu Gioannetto ROSTAGNO; 
─ Gioanni fu Gioannino BERTINATO. 
 
PG 40 
COMPRA ... 
26 DICEMBRE 1615 
─ Gioanni, Stefano e Davide (fratelli) di Gioanna e fu Antonio (coniugi) GEIMETO; 
─ Gioanni di  Paulo fu Chiaberto DAVIT. 
 
PG 42 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
28 DICEMBRE 1615 
─ Samuel MARTINATO; 
─ Paolo, Gioanni, Bartholomeo, Maria e Giudit (fratelli e sorelle, pupilli) furono Daniele 
di Gioanni fu Simondo CARBONERO. Viene citata Maddalena come madre di Paolo, Gioanni, 
Bartholomeo, Maria e Giudit; 
─ Giorgio BONETTO (zio di sopra detta Maddalena); 
─ Antonio fu Gioanni MEGLIE. 
 
     CARBONERO 
      Simondo 
         └───┬───┘ 
          Gioanni  
             └───┬───┘ 
              Daniele    Maddalena 
                 └─────┬─────┘ 
  ┌────────┬───────────┼──────────┬───────┐ 
Paolo   Gioanni   Bartholomeo   Maria   Giudit 
 
PG 47 
TESTAMENTO ... 
2 GENNAIO 1616 
─ Giacomo fu Francesco CARBONERO (testatore); 
─ Maddalena fu Michele PELLANCHIONE (moglie del testatore); 
─ Maria (moglie di Salomone CARBONERO), Susanna (moglie di Giacomo di Antonio REINAUDO), 
Gioanna, Margarita, Anna, Giuseppe, Paulo, Francesco, Salomone e Davide (figli del 
testatore); 
─ Daniele PELLANCHIONE (cognato del testatore), tutore. 
 
                                        PELLANCHIONE 
                  CARBONERO                Michele  
                  Francesco         └────┬────┘ 
                      └───┬───┘     ┌────┴────┐ 
                       Giacomo  Maddalena  Daniele  
                          └────┬────┘ 
CARBONERO   ┌───┬─────┬────┬───┼──┬─────┬─────┬───┬────────┐ 
Salomone  Maria | Giuseppe | Anna | Francesco | Davide  Salomone 
   └────────┘   |          |      |           | 
                |          |    Paulo         | 
             Gioanna   Margarita           Susanna   REINAUDO 
                                              |       Antonio  
                                              |  └───┬───┘ 
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                                              |   Giacomo  
                                              └──────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 52 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
14 GENNAIO 1616 
─ Constanza (moglie di Stefano fu Giacomino GEIMONATO), Stefano, Daniele e Pietro (sorella 
e fratelli) di Francesco fu Stefano BONGIORNO. Viene citata Maria come madre di Constanza, 
Stefano, Daniele e Pietro; 
─ Pietro GEIMONATO (fratello di sopra detto Stefano); 
─ Antonio BONGIORNO (zio di sopra detta Constanza). 
 
                 BONGIORNO 
                  Stefano  
                     └────┬────┘ 
GEIMONATO          ┌──────┴──────┐ 
Giacomino       Antonio      Francesco       Maria  
    └───┬───┘                    └──────┬──────┘ 
  ┌─────┴──────┐          ┌─────────┬───┴───┬────────┐ 
Pietro      Stefano   Constanza  Stefano  Daniele  Pietro  
               └──────────┘ 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 54 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
24 GENNAIO 1616 
─ Catterina (moglie di Giorgio fu Andrea MARTINA da Dronero), Gioanni e Giuseppe (sorella 
e fratelli) di Giacomo fu Giaijme CAFFARELLO. Viene citata Isabella come madre di 
Catterina, Gioanni e Giuseppe. 
 
               CAFFARELLO 
                 Giaijme 
                    └───┬───┘ 
MARTINA              Giacomo     Isabella  
 Andrea                 └─────┬─────┘ 
   └───┬───┘       ┌──────────┼─────────┐ 
    Giorgio    Catterina   Gioanni   Giuseppe  
       └───────────┘ 
 
PG 57 
RATTIFICANZA ... 
16 GENNAIO 1616 
─ Lucretia (moglie di Paulo fu Andrea MARTINA da Dronero), Gioanni─Battista, 
Gioanni─Antonio e Gioanni─Domenico (sorella e fratelli) furono Martino DE MARTINI; 
─ Gioanni MARTINO (zio dei sopra detti Lucretia, Gioanni─Battista e Gioanni─Antonio); 
─ Daniele ALLOERO (cognato dei sopra detti coniugi MARTINA). 
 
                                       DE MARTINI 
                                       ┌────┴────┐ 
MARTINA                             Martino   Gioanni  
 Andrea                  └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘     ┌─────────┬────┴────┬─────────┐ 
     Paulo   Lucretia   Gioanni   Gioanni   Gioanni  
       └─────────┘     Battista   Antonio  Domenico 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 58 R 
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COMPRA ... 
16 GENNAIO 1616 
─ Giacomo, Francesco, Pietro e Gioanna (fratelli e sorella) di Maria e fu Michele 
(coniugi) LAUSAROTTO. 
 
        LAUSAROTTO 
          Michele      Maria  
             └─────┬─────┘ 
   ┌──────────┬────┴────┬─────────┐ 
Giacomo   Francesco   Pietro   Gioanna 
 
PG 59 R 
QUITTANZA ... 
19 GENNAIO 1616 
─ Paulo fu Gioanni─Luigi BERSORE; 
─ Giuseppe e Gioanni (fratelli) di Francesco fu Gullielmino AGHITO. 
 
PG 64 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
26 GENNAIO 1616 
─ Gioannina e Maddalena [semi imbecille] (sorelle) furono Michele e Margarita (coniugi) 
MONINO alias ROSTAGNO da il Villaro; 
─ Pietro fu Reimondo ROSTAGNO alias MONINO (zio paterno delle sopra dette Gioannina e 
Maddalena). 
 
             ROSTAGNO 
              MONINO 
             Reimondo 
                 └────┬────┘ 
                 ┌────┴────┐ 
 Margarita    Michele   Pietro  
     └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐ 
Gioannina     Maddalena 
 
PG 67 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1616 
─ Susanna (moglie di Gioanni fu Geimone GEIMONATO) e Esaia [pupillo] (sorella e fratello) 
furono Daniele QUEIRUZZO. Viene citata Maria come madre di Susanna e Esaia; 
─ Gioanni QUEIRUZZO ─ Michele MONDONE ─ Gioanni NICOLETO alias GENRE (tutori del sopra 
detto Esaia). 
 
                        QUEIRUZZO 
GEIMONATO         Maria  Daniele  
 Geimone            └───┬───┘ 
    └───┬───┘      ┌────┴────┐ 
     Gioanni    Susanna    Esaia 
        └──────────┘ 
 
PG 72 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
9 FEBBRAIO 1616 
─ Constanza (vedova del fu Bartholomeo GONETO e futura moglie di Antonio fu Michele 
MICHIALINO alias GEIMONATO); 
─ Daniele MICHIALINO (fratello di sopra detto Antonio). 
 
         MICHIALINO 
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         GEIMONATO 
          Michele  
   └────┬────┘ 
   ┌────┴────┐                     GONETO 
Daniele   Antonio    Constanza   Bartholomeo  
             └───────────┴────────────┘ 
 
PG 75 R 
CREDITO ... 
10 FEBBRAIO 1616 
─ Giacomo fu Gioannetto CARBONERO; 
─ Margarita (vedova del fu Pietro CUNIGLIO da Dronero) fu Pietro ARNOLFO; 
─ Gioanni VALLE (cognato di sopra detta Margarita). 
 
PG 76 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
10 FEBBRAIO 1616 
─ Constanza (moglie di Stefano fu Vigliermino NEGRINO), Gioanni e Giuseppe (sorella e 
fratelli) furono Pietro DAVIT alias GIACOTINO. Viene citata la fu Maria come madre di 
Constanza, Gioanni e Giuseppe. 
  
                      DAVIT 
                    GIACOTINO 
  NEGRINO             Pietro       Maria   
Vigliermino              └─────┬─────┘ 
     └───┬───┘      ┌──────────┼─────────┐ 
      Stefano   Constanza   Gioanni   Giuseppe  
         └──────────┘ 
 
PG 79 
QUITTANZA DI TUTELA... 
16 FEBBRAIO 1616 
─ Gioanni, Daniele, Giacomo, Maria (futura moglie di Michele ARTUSOTO), Susanna e 
Margarita  (fratelli e sorelle) di Constanza e fu Bartholomeo (coniugi) GONETO; 
─ Gioanni fu Stefano GONETO ─ Stefano di Francesco BONGIORNO (tutori dei sopra detti 
Gioanni, Daniele e Giacomo). 
 
                    GONETO 
                  Bartholomeo  Constanza 
                       └─────┬─────┘ 
ARTUSOTO    ┌────┬─────┬─────┼─────┬─────────┐ 
Michele   Maria  |  Daniele  |  Susanna  Margarita  
   └────────┘    |           | 
              Gioanni     Giacomo  
 
PG 81 
QUITTANZA ... 
17 FEBBRAIO 1616 
─ Maddalena (vedova, in primo matrimonio, del fu Michele BOISSA e vedova, in secondo 
matrimonio, del fu Antonio PAVARINO) fu Gioanni GAIJ; 
─ fu Maria (moglie di Giacomo di Berto CARBONERO), Maddalena (attuale moglie di Filippo 
ALEISANO) e Anna (moglie di Giacomo ANTARETO alias RICHIARDO), figlie di sopra detto fu 
Antonio PAVARINO. Maddalena non sembra madre di dette figlie; 
─ Giacomo e Gioanni (figli di primo letto di sopra detta Maddalena); 
─ Samuel di sopra detti Giacomo e fu Maria (coniugi) CARBONERO. 
 
                              GAIJ 
                             Gioanni  
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                   PAVARINO     └────┬────┘            BOISSA 
                    Antonio      Maddalena             Michele  
             └────┬────┴─────────────┴──────────────┬─────┘ 
  CARBONERO       |                           ┌─────┴─────┐ 
    Berto         |                        Giacomo     Gioanni  
└──┬──┘     ┌─────┼───────┐      ANTARETO 
Giacomo   Maria   |      Anna     Giacomo  
   └───┬────┘     |       └──────────┘ 
    Samuel        | 
                  | 
                  |        ALEISANO 
              Maddalena    Filippo 
                  └───────────┘ 
 
PG 82 
TESTAMENTO ... 
17 FEBBRAIO 1616 
─ Antonio BONGIORNO, Pietro fu Bartholomeo BERTINATO, Giacomo BOISSA, Pietro e Daniele 
(fratelli) di Giacomo PAVARINO, Daniele fu Gioanni PAVARINO, Filippo fu Pietro ALEISANO 
(testimoni); 
─ Berto fu Bertino CARBONERO (testatore); 
─ Giacomo (marito di Maria fu Reimondo CARBONERO), fu Gioanni  
─ Pietro e Daniele [minore] (fratelli) furono sopra detto Gioanni (nipoti del testatore); 
─ Pietro BARIDONO (zio e tutore di sopra detto Daniele. 
 
                    CARBONERO 
                     Bertino 
              └────┬────┘ 
CARBONERO        Berto 
Reimondo           └────┬────┘ 
   └───┬───┘      ┌─────┴─────┐ 
     Maria     Giacomo     Gioanni  
       └──────────┘           └────┬────┘ 
                              ┌────┴────┐ 
                            Pietro   Daniele  
 
PG 86 R e PG 88 R 
COMPRA ... 
20 FEBBRAIO 1616 
─ Daniele e Giacomo (fratelli) furono Antonio REIMONDO da Bubiana; 
─ Giacomo e Giuseppe (fratelli) furono Gioanni REIMONDO; 
─ Pietro fu Giacomo REIMONDO (zio paterno dei sopra detti fratelli REIMONDO); 
─ fu Reimondo REIMONDO (altro zio paterno dei sopra detti fratelli REIMONDO). [Il fu 
Antonio e il fu Gioanni sembrano fratelli di Pietro e fu Reimondo] 
 
                          REIMONDO 
                          Giacomo  
                             └─────┬─────┘ 
             ┌─────────────┬───────┴───────┬───────────┐ 
          Antonio       Gioanni          Pietro    Reimondo 
   └────┬────┘             └────┬────┘ 
   ┌────┴────┐            ┌─────┴─────┐ 
Daniele   Giacomo      Giacomo     Giuseppe  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 89 R 
TESTAMENTO ... 
25 FEBBRAIO 1616 
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─ Bartholomeo MONERO, Giuseppe e Daniele (fratelli) furono Giacomo PAVARINO, Giacomo fu 
Simondo CARBONERO, Daniele e Giacomo (fratelli) furono Gioanni PAVARINO, Filippo di Pietro 
MEGLIE (testimoni); 
─ Giacomo fu Francesco PAVARINO (testatore); 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) PAVARINO (fratelli del testatore); 
─ Maddalena di Antonio REINAUDINO (moglie del testatore); 
─ Maria [pupilla], figlia del testatore; 
─ Pietro di Giacomo PAVARINO (tutore di sopra detta Maria. 
 
     PAVARINO 
    Francesco                        REINAUDINO  
        └────┬────┘                    Antonio  
   ┌─────────┼─────────┐        └────┬────┘ 
Gioanni   Daniele   Giacomo      Maddalena 
                       └──────┬──────┘ 
                            Maria  
 
PG 99 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
6 MARZO 1616 
─ Anna (futura moglie di Daniele fu Constantino AURELIO da il Villaro), Paula, Paulo e 
Georgio (sorelle e fratelli) furono Andrea MARTINA da Dronero. Viene citata fu Giulia come 
madre di Anna, Paula, Paulo e Georgio; 
─ Valeriano e Gioanni (fratelli) di Dominico CASSOLI da Bubiana (zii materni di sopra 
detto Daniele AURELIO). 
 
                                                  CASSOLI 
                                                 Dominico 
     MARTINA                              └────┬────┘ 
     Andrea    Giulia       AURELIO    ┌───────┼──────────┐ 
        └────┬────┘       Constantino      Valeriano   Gioanni  
   ┌──────┬──┴───┬───────┐     └───┬───┘ 
Georgio Paulo  Paula    Anna    Daniele  
                         └─────────┘ 
 
PG 105 
COMPRA ... 
1 MARZO 1616 
─ Giuseppe di Bartholomeo MONERO; 
─ Esaia, Daniele, Giuseppe e Constanza (fratelli e sorelle) furono Stefano e Maddalena 
(coniugi) BARIDONO. 
 
       BARIDONO 
       Stefano    Maddalena 
          └─────┬─────┘ 
  ┌────────┬────┴─────┬──────────┐ 
Esaia   Daniele   Giuseppe   Constanza 
 
PG 108 
COMPRA ... 
10 MARZO 1616 
─ Maria (vedova del fu Giordano SENAUDO) fu Chiaberto CORDERO; 
─ Giuseppe, figlio dei sopra detti Maria e fu Giordano (coniugi) SENAUDO; 
─ Georgio fu Reimondo ROSTAGNO alias CORDERO. 
  
                   CORDERO 
                  Chiaberto 
SENAUDO     └────┬────┘ 
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Giordano       Maria  
   └──────┬──────┘ 
       Giuseppe  
 
PG 110 
CREDITO... 
13 MARZO 1616 
─ Maddalena (vedova del fu Daniele di Gioanni CARBONERO); 
─ Gioanni fu Simondo CARBONERO; 
─ Paulo fu Michele FAVATERO. 
 
PG 111 R 
ACCORDO ... 
14 MARZO 1616 
─ Gioanni di Michele FAVODO; 
─ Gioanna [maggiore di 20 anni] di Daniele ROSTAGNO. Gioanna e il sopra detto Gioanni 
FAVODO hanno avuto una relazione sessuale illecita ed è nata una figlia; 
─ Pietro fu Gioannetto ROSTAGNO (zio paterno di sopra detta Gioanna). 
 
 ROSTAGNO 
Gioannetto 
    └───┬───┘ 
   ┌────┴────┐                     FAVODO 
 Pietro   Daniele                  Michele  
             └───┬───┘      └────┬────┘ 
              Gioanna         Gioanni  
                 └ ─ ─ ─ ┬ ─ ─ ─ ┘ 
                      (figlia) 
 
PG 116 
COMPRA ... 
17 MARZO 1616 
─ Maria (moglie di Daniele ARTUSOTO) e Daniele (sorella e fratello) di Michela e fu 
Stefano (coniugi) LAUSAROTO. 
 
          LAUSAROTO 
           Stefano   Michela 
              └────┬────┘ 
ARTUSOTO      ┌────┴────┐ 
 Daniele    Maria    Daniele  
    └─────────┘ 
 
PG 119 
TESTAMENTO ... 
20 MARZO 1616 
─ Andrea fu Glaudio PERRACHIONE (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Susanna (moglie di Gioanni BIGLIORE), Constanza (moglie di Daniele di Gioanni ARTUSO), 
Moise e Gioanni (figli del testatore). 
 
            PERRACHIONE 
              Glaudio 
                 └──┬──┘ 
                  Andrea  Catterina                ARTUSO 
                    └────┬────┘                    Gioanni  
BIGLIORE     ┌───────┬───┴───┬─────────┐      └───┬───┘ 
Gioanni   Susanna  Moise  Gioanni  Constanza   Daniele  
   └─────────┘                         └──────────┘ 
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PG 125 
COMPRA ... 
28 MARZO 1616 
─ Giosuè e Giuseppe (fratelli) di Geimone MONDONE; 
─ Gioanni fu Comino AGHITO. 
 
PG 126 
COMPRA ... 
28 MARZO 1616 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) furono Geimone GARNERO; 
─ Giuseppe di Geimone MONDONE. 
 
PG 129 
COMPRA ... 
12 MARZO 1616 
─ Paolo, Gioanni, Maria, Giudit e Bartholomeo (fratelli e sorelle) furono Daniele di 
Gioanni CARBONERO. Viene citata Maddalena come madre di Paolo, Gioanni, Maria, Giudit e 
Bartholomeo; 
─ Paolo fu Michele FAVATERO. 
 
    CARBONERO 
     Gioanni  
        └───┬───┘ 
         Daniele      Maddalena 
            └──────┬──────┘ 
  ┌───────┬────────┼───────┬───────────┐ 
Paolo  Gioanni   Maria   Giudit   Bartholomeo  
 
PG 130 R 
ESENZIONE DI TUTELA ... 
12 MARZO 1616 
─ fu Gioanni, fu Daniele, fu Giacomo, Maria, Susanna e Margarita (fratelli e sorelle) di 
Constanza e fu Bartholomeo [morto 5 anni addietro] (coniugi) GONETTO; 
─ Gioanni GONETO (nipote di sopra detto fu Bartholomeo) ─ Stefano fu Francesco BONGIORNO 
(nipote di sopra detta Constanza (tutori dei sopra detti figli); 
─ Antonio GEIMONATO ossia MICHIELLINO (futuro secondo marito di sopra detta Constanza). 
 
 GEIMONATO 
MICHIELLINO                    GONETTO 
  Antonio      Constanza     Bartholomeo  
     └─────────────┴────────┬─────┘ 
      ┌────────┬────────┬───┴───┬───────┬─────────┐ 
   Gioanni  Daniele  Giacomo  Maria  Susanna  Margarita  
 
PG 133 e PG 134 
COMPRA ... 
7 APRILE 1616 
─ Paolo e Daniele (fratelli) di Vigliermo BARIDONO; 
─ Margarita, Giuseppe e Giacomo (sorella e fratelli) furono Gioanni REIMONDO. 
 
PG 134 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
20 APRILE 1616 
─ Maria (moglie di Stefano fu Michele GIGNOSO alias BARROLINO) di Berto fu Francesco 
GARNERO. 
 
PG 136 R 
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QUITTANZA ... 
11 APRILE 1616 
─ Daniele, Giacomo e Gioanni (fratelli) furono Francesco e Gioanna (coniugi) PAVARINO. 
[vedi atto seguente] 
 
PG 138 R 
COMPRA ... 
11 APRILE 1616 
─ Catterina (moglie di Gioanni fu Francesco PAVARINO) fu Bartholomeo e Vigliermina 
(coniugi) FORNERONE da San Secondo; 
─ Daniele fu sopra detto Francesco PAVARINO (fratello di sopra detto Gioanni). 
 
          PAVARINO 
         Francesco            FORNERONE 
   └────┬────┘               Bartholomeo  Vigliermina 
   ┌────┴────┬───────┐            └─────┬─────┘ 
Giacomo  Daniele  Gioanni           Catterina  
                     └──────────────────┘ 
[Il  grafico  include anche le informazioni  contenute  nell'atto precedente] 
 
PG 140 
DIVISIONE ... 
16 APRILE 1616 
─ Paulo, Daniele, Stefano, Giacomo e Giuseppe (fratelli) furono Germano ARTUSOTO; 
─ fu Glaudio ARTUSOTO (zio dei sopra detti Paulo, Daniele, Stefano, Giacomo e Giuseppe); 
─ Jaffredo [manca il cognome] (altro zio dei sopra detti Paulo, Daniele, Stefano, Giacomo 
e Giuseppe). 
 
                               ARTUSOTO 
                         ┌────────┼─────────┐ 
                      Germano  Glaudio  Jaffredo 
             └─────┬─────┘ 
  ┌───────┬────────┼────────┬─────────┐ 
Paulo  Daniele  Stefano  Giacomo  Giuseppe  
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 146 R 
COMPRA ... 
18 APRILE 1616 
─ Gioanni di Filippo fu Giacomo MEGLIE; 
─ Gioanni fu Stefano GONETO; 
─ figli del fu Giraudo MONDONE. Viene citata Margarita come matrigna di detti figli. 
 
            MONDONE 
            Giraudo     Margarita  
   └─────┬──────┴───────────┘ 
       figli 
 
PG 148 R 
COMPRA ... 
25 APRILE 1616 
─ Gioanni di Gioannino CRESPINO da Torre; 
─ Francesco fu Stefano fu Filippo BONGIORNO. 
 
PG 151 
PERMUTA ... 
28 APRILE 1616 
─ Michele fu Gioanneto ROSTAGNO; 
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─ Francesco (marito di Gioanna) fu Gulliermone AGHITO; 
─ Gioanni, figlio dei sopra detti Gioanna e Francesco (coniugi) AGHITO. 
 
                 AGHITTO 
               Gulliermone 
          └────┬────┘ 
Gioanna    Francesco  
   └─────┬─────┘ 
      Gioanni 
  
PG 153 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
20 APRILE 1616 
─ Maria (futura moglie di Michele di Pietro fu Bartholomeo BERTINATO) di Stefano fu 
Francesco MONDONE. 
 
 BERTINATO                     MONDONE 
Bartholomeo                   Francesco  
     └───┬───┘            └───┬───┘ 
      Pietro               Stefano  
         └───┬───┘    └───┬───┘ 
          Michele       Maria  
             └────────────┘ 
 
PG 157 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
2 MAGGIO 1616 
─ Susanna (moglie di Gioanni fu Ludovico NEGRINO) e Maddalena (moglie di Paolo di 
Giacomino DAVIT alias RICHIARDO), sorelle, di Antonio fu Reimondo ARDUINO. 
 
                     ARDUINO 
                    Reimondo 
               └───┬───┘                    DAVIT 
NEGRINO         Antonio                   RICHIARDO 
Ludovico           └────┬────┘            Giacomino  
   └───┬───┘      ┌─────┴──────┐      └───┬───┘ 
    Gioanni    Susanna     Maddalena    Paolo 
       └──────────┘            └──────────┘ 
 
PG 162 
QUITTANZA ... 
16 MAGGIO 1616 
─ Gioannina fu Michele e fu Margarita (coniugi) ROSTAGNO; 
─ Gioanni e Maddalena (fratello e sorella di sopra detta fu Margarita); 
─ Pietro fu Reimondo ROSTAGNO alias MONINO; 
─ Gioanni REFFINO (zio affine di sopra detta Gioannina); 
─ Michele fu Gulliermino COMBA alias REVELU; 
─ Giacomo e Gioanni (fratelli) furono Simondo CARBONERO; 
─ Giacomo fu Bartholomeo ANTARETO alias RICHIARDO. 
 
 
ROSTAGNO       ┌──────────┼──────────┐ 
Michele    Margarita   Gioanni   Maddalena 
   └─────┬─────┘ 
    Gioannina 
 
PG 164 
COMPRA ... 
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18 MAGGIO 1616 
─ Giacomo fu Giacomino GONETTO alias MONDONE; 
─ Gioanni e Daniele (fratelli) furono Geimone GARNERO. 
 
PG 165 e PG 167 e PG 168 R e PG 170 
QUITTANZA ... e COMPRA ... e DONAZIONE ... 
21 MAGGIO 1616 e 9 GIUGNO 1616 
─ Gioanni fu Antonio SENAUDO; 
─ Moise e Gioanni (fratelli) furono Andrea PERRACHIONE; 
─ Maria (moglie di Daniele di Antonio REINAUDO) e Maddalena (moglie di Pietro di Stefano 
NEGRINO), sorelle, furono Francesco e Margarita (coniugi) BELIONE. 
 
               BELIONE 
REINAUDO     Francesco Margarita        NEGRINO 
Antonio          └────┬────┘            Stefano  
   └───┬───┘    ┌─────┴─────┐      └───┬───┘ 
    Daniele   Maria     Maddalena    Pietro  
       └────────┘           └──────────┘ 
 
PG 171 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
14 GIUGNO 1616 
─ Maria (moglie di Giuseppe di Gioanni fu Francesco MONDONE), Stefano, Giuseppe e Samuele 
(sorella e fratelli) di Daniele fu Giacomo PERRACHIONE. Viene citata Isabella come madre 
di Maria, Stefano, Giuseppe e Samuele. 
 
                   PERRACHIONE 
 MONDONE             Giacomo  
Francesco               └────┬────┘ 
    └───┬───┘             Daniele      Isabella 
     Gioanni                 └──────┬─────┘ 
        └───┬───┘     ┌────────┬────┴────┬──────────┐ 
         Giuseppe   Maria   Stefano   Giuseppe   Samuele 
            └─────────┘ 
 
PG 175 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
17 GIUGNO 1616 
─ Paula (moglie di Stefano fu Germano ARTUSOTO) di Berto fu Francesco GARNERO. 
 
PG 177 R 
COMPRA ... 
23 GIUGNO 1616 
─ fu Maria (moglie di Gioanni di Giacomo MONINO), Maddalena, Constanza e Paolo [maggiore 
di 20 anni], sorelle e fratello, di Francesco fu Michele LAUSAROTO. Viene citata la fu 
Gioanna come madre di Maddalena, Constanza e Paolo; 
─ Davide e Giacomo, figli dei sopra detti Gioanni e fu Maria (coniugi) MONINO; 
─ Maddalena (moglie di Giacomo VITTONE da il Villaro); 
─ Giuseppe fu Giacomino RICHIARDO alias AUTARETTO; 
─ Paolo fu Mioto DAVIT alias GIRAUDINO. 
 
                 LAUSAROTO 
                  Michele  
                     └───┬───┘ 
MONINO               Francesco      Gioanna 
Giacomo                  └──────┬──────┘ 
   └───┬───┘     ┌────────┬─────┴────┬────────┐ 
    Gioanni    Maria  Maddalena  Constanza  Paolo 
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       └────┬────┘ 
       ┌────┴────┐ 
     Davide   Giacomo  
 
PG 180 
COMPRA ... 
27 GIUGNO 1616 
─ Gioanni, Stefano, Bartholomeo, Daniele e Giosuè (fratelli) furono Christoforo BERTONE da 
Paisana; 
─ Gioanni, Stefano e Michele (fratelli) furono Bartholomeo BERTONE da Paisana. 
 
PG 185 
TESTAMENTO ... 
18 AGOSTO 1616 
─ Pietro fu Antonio ARNAUDO (testatore); 
─ Catterina (matrigna del testatore); 
─ Gioanna [incinta] di Giacomo CRESPINO (moglie del testatore); 
─ Davide, Stefano, Paulo e Esaia (fratelli) furono Gioanni e Constanza (coniugi) 
FELLICIANO. La fu Constanza è sorella del testatore; 
─ Daniele [pupillo] fu Stefano ARNAUDO. Il fu Stefano è fratello del testatore; 
─ Daniele ARNAUDO (fratello del testatore); 
─ Pietro DELLE BECES (cognato del testatore). 
 
                   ARNAUDO 
         Catterina Antonio                      CRESPINO  
             └────────┴─────┬─────┘              Giacomo  
FELLICIANO       ┌──────────┼────────┬────────┐     └──┬──┘ 
  Gioanni    Constanza   Stefano  Daniele  Pietro   Gioanna  
     └─────┬─────┘          |                 └───┬────┘ 
  ┌────┬───┼──────┐         |                 (figlio/a) 
Davide | Paulo  Esaia       └──┬──┘ 
       |                    Daniele  
    Stefano  
 
PG 188 
TESTAMENTO ... 
27 AGOSTO 1616 
─ Paulo fu Petrino GEIMONATO (testatore); 
─ Giudit [incinta] (moglie del testatore);   
─ Susanna (moglie di Gioanni CATALINO alias DELLE BECES), Gioanni e Pietro (sorella e 
fratelli del testatore); 
─ Giuseppe di sopra detto Gioanni (nipote del testatore); 
─ Gioanni fu Geimone GEIMONATO (cognato del testatore). 
 
                    GEIMONATO 
                     Petrino 
  CATALINO              └───┬───┘ 
DELLE BECES    ┌────────┬───┴───┬───────┐ 
  Gioanni   Susanna  Gioanni  Pietro  Paulo      Giudit 
     └─────────┘        |               └─────┬─────┘ 
                        |                 (figlio/a) 
                        | 
                        └───┬───┘ 
                         Giuseppe  
 
PG 191 
QUITTANZA ... 
20 SETTEMBRE 1616 
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─ Henrico e Isach (fratelli) furono Ughes TOLOSANO da Amburno; 
─ Anna (vedova del fu Ugho BEZZONE e attuale moglie di Giacomo ARDUINO); 
─ Davide e Gioanni, figli di sopra detta Anna e fu Ugho (coniugi) BEZZONE. 
 
 BEZZONE                ARDUINO 
  Ugho        Anna      Giacomo  
    └─────┬─────┴──────────┘ 
    ┌─────┴─────┐ 
  Davide     Gioanni  
 
PG 193 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
8 OTTOBRE 1616 
─ Gioannina fu Michele MONINO da il Villaro; 
─ Gioanni fu Giacomo REFFINO da Giaveno (zio per affinità di sopra detta Gioannina). 
 
PG 194 R 
TESTAMENTO ... 
12 OTTOBRE 1616 
─ Pietro fu Reimondo FELLICIANO (testatore); 
─ Maria di Stefano GRASSO (moglie del testatore); [vedi atto seguente] 
─ Maddalena [pupilla], figlia del testatore; 
─ Giuseppe fu sopra detto Stefano GRASSO (fratello di sopra detta Maria); 
─ fu Gioanni, Paulo e Elisabet (fratelli e sorella del testatore); 
─ Davide, Stefano e Esaia (fratelli) furono sopra detto Gioanni FELLICIANO; 
─ Gioanni MARTINATO (cugino germano del testatore), tutore. 
 
                                  GRASSO 
                                  Glaudio 
    FELLICIANO                       └───┬───┘ 
     Reimondo                         Stefano  
         └─────┬─────┘                   └─────┬─────┘    
   ┌───────┬───┴────┬───────┐       ┌────┬─────┼────────┐ 
Gioanni  Paulo  Elisabet  Pietro  Maria  |  Gioanni  Daniele  
   |                        └───┬───┘    | 
   |                        Maddalena    | 
   └────┬────┘                        Giuseppe  
   ┌────┼───┐ 
 Davide | Esaia 
        | 
     Stefano  
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
PG 197 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
12 OTTOBRE 1616 
─ Maria (moglie di Pietro fu Reimondo FELLICIANO), Giuseppe, Gioanni e Daniele (sorella e 
fratelli) di Stefano fu Glaudio GRASSO. [vedi grafico atto precedente] 
 
PG 201 
COMPRA ... 
14 NOVEMBRE 1616 
─ Pietro e Giuseppe (fratelli) di Margarita e fu Gioanni UGHO alias PIANTARELLO da il 
Villaro; 
─ Moijse fu Geimone GARNERO. 
 
   UGHO 
PIANTARELLO 
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  Gioanni  Margarita  
     └────┬────┘ 
    ┌─────┴─────┐ 
  Pietro    Giuseppe  
 
PG 204 R 
QUITTANZA ... 
15 NOVEMBRE 1616 
─ Stefano e Paulo (fratelli) di Moijse e fu Anna (coniugi) GEIMONE; 
─ Bengiamin (marito di Gioanna fu sopra detta Anna e fu Paulo, coniugi, ARBAUDO) fu 
Antonio (coniugi) FEA.  
 
GARNERO 
Geimone 
   └────┬────┘                      ARBAUDO            FEA 
     Moijse           Anna           Paulo           Antonio  
        └───────┬───────┴───────┬──────┘      └────┬────┘ 
          ┌─────┴─────┐      Gioanna           Bengiamin 
      Stefano       Paulo       └──────────────────┘ 
 
PG 206 R 
DATION IN PAGA ... 
15 NOVEMBRE 1616 
─ Stefano e Francesco (fratelli) furono Filippo ROSTAGNO; 
─ Giacomo fu Filippo GHIGO; 
─ Gioanni fu Michele GHIGO; 
─ Paulo fu Gioanni GHIGO; 
─ Pietro fu Gioanni GHIGO. 
 
PG 208 R 
COMPRA ... 
16 NOVEMBRE 1616 
─ Paulo e Davide (fratelli) di Gioanni fu Vigliermino BIGLIORE alias CORDINO. 
─ Gioannina, matrigna di sopra detta Gioanni; 
─ Maddalena NEGRINO (vedova del fu Francesco ARMANDO). 
 
      BIGLIORE 
       CORDINO 
     Vigliermino 
          └────┬────┘ 
            Gioanni         Gioannina 
     └────┬────┴────────────────┘ 
    ┌─────┴─────┐ 
  Paulo       Davide  
 
PG 211 R 
CREDITO ... 
26 NOVEMBRE 1616 
─ Pietro fu Artuso ARTUSO; 
─ Paulo di Gioanni fu Vigliermino BIGLIORE alias CORDINO. 
 
PG 212 R 
PERMUTA ... 
2 NOVEMBRE 1616 
─ Giacomo fu Stefano BIGLIORE LONGO; 
─ Pietro e Simondo (fratelli) di Antonio GEIMONATO alias MICHIALINO. 
 
PG 214 R 
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QUITTANZA ... 
24 NOVEMBRE 1616 
─ Gioanna (moglie di Moise fu Geimone GARNERO) fu Filippo SARRETO da Prali; 
─ Francesco fu Gioanni SARRETO. 
 
PG 218 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
28 NOVEMBRE 1616 
─ Anna (moglie di Giuseppe fu Pietro DAVID alias GIACOTINO) di Stefano MONDONE. 
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